
TOUTES ET TOUS UNIQUES
LES BIBLIOTHÈQUES S’ADAPTENT

AUX BESOINS DES ÉTUDIANTES ET ÉTUDIANTS

PREMIERS RÉSULTATS

À TOUTES ET À TOUS 
D’AVOIR RÉPONDU À 

L’ENQUÊTE 

VOUS AVEZ 
ÉTÉ 478 

ÉTUDIANTES 
ET ÉTUDIANTS 
À NOUS FAIRE 
PART DE VOS 
SITUATIONS 

SPÉCIFIQUES 

... MAIS VOUS 
CONNAISSEZ PEU :

VOUS UTILISEZ ET 
APPRÉCIEZ CERTAINS DE 

NOS SERVICES...

«COMMUNIQUEZ ! JE VIENS DE DÉCOUVRIR 
LES SERVICES QUE VOUS PROPOSEZ PAR CE 
QUESTIONNAIRE.
CELA FAIT 4 ANS QUE JE SUIS À LA FAC, 
JE N’EN CONNAISSAIS PRESQUE AUCUN.»

NOUS ALLONS 
CONTINUER 

À TRAVAILLER 
POUR VOUS !

LES RÉSULTATS 
COMPLETS 

SERONT 
PRÉSENTÉS À 
LA RENTRÉE 

UNIVERSITAIRE 
2024 

72% · RÉSERVATION DE SALLE DE
 TRAVAIL EN GROUPE 

VOUS ÊTES 94% À 
FRÉQUENTER NOS 

BIBLIOTHÈQUES

125 · ÉTUDIANTS SALARIÉS 
AU MOINS 10H/SEMAINE

269 · AUTRES
63 · ÉTUDIANTS EN ALTERNANCE

71 · ÉTUDIANTS EN SITUATION 
DE HANDICAP

79 · ÉTUDIANTS
 INTERNATIONAUX

50% · PROLONGATION DE PRÊT 

30% · PRÊT ENTRE BIBLIOTHÈQUES 

30% · RÉSERVATION DE DOCUMENTS 
DÉJÀ EMPRUNTÉS 

LES LOGICIELS SPÉCIFIQUES · 93%  
LE GUIDE PRATIQUE HANDICAP 
ET BIBLIOTHÈQUES · 85%   
LE RENDEZ-VOUS AVEC 
UN BIBLIOTHÉCAIRE · 75%

LE PRÊT ADAPTÉ 
(+ DE LIVRES + LONGTEMPS) · 40%

LA PROCURATION · 51%
LES PLACES PRIORITAIRES · 75%


